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Джон Буньян был христианским писателем и проповедником 17-го века, и  хорошо известен благодаря христианской аллегории «Путешествие пилигрима в небесную страну». 
В свое время, Джон Буньян сделал следующее заявление:
“Вы не жили сегодня, пока не сделали что-то для того, кто никогда не сможет вам отплатить”.   

   Мир вокруг нас сильно изменился со времён Джона Буньяна, но его слова всё ещё звучат актуально и для нас. С тех пор многое изменилось, во многих странах мира люди стали меньше болеть, лучше питаться, стали образованней и гораздо более развитыми, чем 200 лет назад. Но некоторые вещи, к сожалению, не меняются.  По данным ООН:
Каждый день умирает 18,000 человек от голода, 850 миллионов людей ложатся спать с пустыми желудками, не имея элементарных продуктов питания. А также на сегодняшний день в мире насчитывается более чем 150 миллионов сирот. И даже в экономически благополучных странах, детей сирот насчитывается сотни тысяч (100 000 сирот в сша).

   Мы живём в то время, когда пандемия затронула каждый уголок мира. Страны закрыли свои границы и путешествия по сей день ограничены. Эта болезнь сильнее всего поражает самых уязвимых в этом мире – детей, которые остаются на милость родственников и чужих людей, когда их родители умирают от Коронавируса. 
Незадолго до этого, эпидемия СПИДа проложила свой смертоносный путь в развивающемся мире, оставив миллионы погибших и огромное число детей остались круглыми сиротами или с одним родителем. 
Приоритеты правительства в вопросах поддержки развивающихся стран постоянно меняются, и многие из наших членов церкви в этих странах обеспокоены своими собственными средствами к существованию. Помощь нуждающимся не протекает так же легко, как ранее. Статистика, касающаяся круглых сирот и детей с одним родителем, выглядит обескураживающе:

· 30 млн. сирот в Индии 
· 61 миллион сирот в Азии, только в Китае более, чем 20 миллионов сирот
· 52 миллиона сирот в Африке
· 10 миллионов в Латинской Америке и в Карибском бассейне

   Нерассказанные истории стоящие за этими цифрами – это личные потери, горе и боль. А трагедии связанные с зонами конфликтов, статусом беженцев, природными катастрофами и COVID-19? Независимо от стран, культуры или бедствий, именно дети страдают больше всего. По многим исследованиям, решение проблемы сирот было бы одним из самых значительных, гуманных, политических или экономических вложений, которые мир может сделать для своего будущего. 

Позвольте мне привести один пример: Како 10 - тилетний мальчишка из Африки, который жил со своей 6-тилетней сестрой Диной вдвоём в пустом бараке. Родители умерли от ВИЧ/СПИДа и дети остались предоставленными самим себе. Како ковылял по сельскому рынку, опираясь на палку, потому что обе его ноги были воспалены от инфекции, называемой инфунгу, вызванной насекомыми, откладывающими яйца под кожу, что и вызывает потом инфекцию.  Он просил подаяние на еду для себя и своей сестры. Он был зол на весь мир, потому что у него украли то малое, что он имел и никто не заботился о нём и не помогал ему.

   Многолетние цели ООН по сокращению числа людей, живущих в бедности, – далеки от их осуществления, а текущие мировые события делают эту цель ещё более труднодостижимой. Бедные – это те, кто больше всего страдают от любой катастрофы или происшествия, потому что они беспомощны, безнадёжны и бессильны. Люди с деньгами всегда могут это пережить, бедные же крайне беспомощны когда приходит беда. Бедность означает безграмотность, недостаточное медицинское обслуживание, болезни и отсутствие образования.

   Давайте добавим более позитивную перспективу – взглянем на сирот (в США), которых приютили и позаботились в своё время:

Стив Джобс – производитель компьютеров Apple (Эпл) и компьютерных программ.
Эдгар Алан – американский писатель, наиболее известный своими стихами и короткими историями.
Элеанора Рузвельт – первая леди страны в свое время.
Мэрилин Монро – модель и актриса.
Джон Леннон – музыкант и певец.
Бейб Рут – спортсмен, бейсболист.
Малком Икс – афро-американский министр и лидер движения за гражданские права.

Несмотря на то, какую жизнь они прожили, нам следует согласиться, что они оказывали довольно продолжительное время влияние на этот мир. Их детство как сирот, не было идеальным, но им была предоставлена возможность и поддержка, чтобы подняться, несмотря на их недостатки.  Это служит нам стимулом, что это возможно. 

Есть надежда, Иисус и Библия напоминают нам о необходимости реагировать как христианам и адвентистам:

1. Мы позволим детям приходить к Нему (Мф. 19:14)
2. Мы защитим их права (Пс. 81:3)
3. Мы будем вступаться за них в качестве защитников (Притч. 31:8)
4. Мы накормим их (Мф. 25)
5. Мы оденем их (Мф. 25)
6. Мы защитим их от тех, кто плохо с ними обращается (Ис. 1:17)
7. Мы обеспечим справедливость для них (Втор. 24:17)
8. Мы поделимся нашими ресурсами с ними (Лк. 3:11, Рим. 12:13)

Эта суббота была отведена специально для того,  чтобы напомнить нам о сиротах, которые живут в тени и у нас есть возможность облегчить их страдания. Прислушаетесь ли вы к этому призыву? 

Давайте вспомним, что каждый из нас был когда-то сиротой. Да, возможно, у вас были и есть мама и папа, но духовно мы все были сироты – пока Бог не усыновил нас. Библия говорит в послании к Ефесянам 1:5: «Бог предопределил усыновить нас Себе через Иисуса Христа, по благоволению воли Своей».

   Во время моих путешествий меня поражает, как беспомощные и бедные люди в этом мире порой кажутся более щедрыми, чем мы, – в более состоятельных странах – в том, чтобы поделиться тем немногим, что они имеют с окружающими людьми, не думая о будущем. 
Моё сердце разрывается, когда уличные дети предлагают мне попить или кусочек хлеба, не думая о своих нуждах. Они имеют так мало, но они щедры и готовы этим поделиться.
Среди нас есть члены церкви, которые несут бремя помощи детям, которым следует предоставить такую возможность, и мы, как церковь, должны не только поощрять их, но и поддерживать их в этом. Что мешает вам начать свой собственный миссионерский проект по оказанию помощи сиротам? Это может быть на вашем собственном заднем дворе или в другом городе, на миссионерском поле. Но не ждите, что  "кто-то другой"  сделает что-то, когда вы сами можете это сделать. 
Я обращаюсь к вам сегодня, чтобы вы приняли участие и подумали о предложениях как сделать так, чтобы исполнить наставление Иисуса привести детей к нему:
1. Узнайте, какие члены церкви занимаются помощью сиротам
2. Ободрите и поддержите их в этих усилиях
3. Выберите миссионерский проект, направленный на сирот – или разработайте свой собственный план служения
4. Работайте вместе с Адвентистским Служением Возможностей, направленным на детей и сирот. Этот вебсайт https://www.possibilityministries.org/orphans предоставляет информацию и необходимые материалы по этому служению.
5. Участвуйте посредством волонтёрской деятельности, предоставляя финансовую поддержку или спонсорскую помощь детям.
6. Привлекайте молодёжь через организацию проведения уроков СШ для детей сирот.
7. Не ожидайте от государства или крупных спонсоров помощи – включитесь в эту работу сами и действуйте прямо сейчас.

   Мы все знаем, что Христос отождествлял себя с бедными, в частности, с сиротами, когда говорил: «Я был голоден и вы накормили меня… так как вы сделали это одному из сих братьев Моих меньших, то сделали Мне». Если бы не милость Божья, то вы и я могли бы быть в числе 850 миллионов людей, которые ложатся спать с пустым желудком. Мы могли быть, как они, бедными, в долгах, голодными, бездомными, больными и отчаявшимися, не знающими, куда идти.
   Бог избавил нас от таких мучений. Мы ничего не сделали для того, чтобы заслужить то, что имеем и даже больше того, в чём мы нуждаемся. «И кому много вверено, с того больше взыщут» (Лк. 12:48). Мы не сможем прикоснуться к Божественному, пока не прикоснёмся к человеческому. 
   Мы живём в необычное время, которое требует от нас делать необычные вещи. Давайте дадим больше, – гораздо больше того, что мы делаем, чтобы помочь тем, кто страдает. Бог не только заповедал нам кормить голодных и одевать нагих, но Он также обещает нам, что «тогда откроется, как заря, свет твой, и исцеление твоё скоро возрастёт, и правда твоя пойдёт пред тобою, и слава Господня будет сопровождать тебя» (Ис. 58:8). Нам нужно вначале надо сделать одно, чтобы потом претендовать на другое. Иисус скоро придёт, и Он отделит овец от козлов по их делам.
Крайняя нищета, долги и голод приводят людей в отчаяние. Отчаявшиеся люди делают отчаявшиеся вещи, чтобы выжить. К примеру, в Индии делаю аборт или убивают новорожденных, потому что это ещё один рот, который нужно кормить. Девочек младше 10 лет продают в качестве невест старикам или отдают в храм, в то время как другие вынуждены торговать своим телом, просить милостыню или работать долгие утомительные часы в ужасных условиях за гроши, чтобы один раз в день покушать и иметь крышу над головой. У них очень мало надежды на достойную жизнь.
Я могу поделиться с вами  своим опытом волонтёрской деятельности в организации под названием “Достигнуть», которая была организована 47 лет назад с целью облегчения участи голодных и снижения числа страдающих, особенно среди детей, преимущественно за счёт питания и обучения. Мы верим, что, образование является спасением для бедных. Ниже представлены несколько коротких историй детей и сирот, в которых адвентистские спонсоры смогли стать причиной перемен к лучшему в жизни сирот:
1. Мальчик из Индии по имени Алекс был одним из первых детей, которому организация “Достигнуть” оказала спонсорскую помощь. В возрасте меньше 10 лет он и его сестра делали спички, поскольку семья была не в состоянии позаботиться об их нуждах. Организация спонсировала его поступление в адвентистскую школу. Десятилетия спустя, это дало ему возможность работать в качестве вице-президента Финансового банка.
2. Мальчик по имени Хэйли оказался в нашем проекте в г. Вукро, Эфиопия, где он окончил школу. В конечном счёте, у него появилась возможность продолжить обучение в США, чтобы стать фармацевтом, производя лекарства для нужд людей. И сейчас он уважаемый фармацевт в штате Техас.
3. Сэби был беспризорным ребёнком, который попал в наш проект в Румынии. Он был умным, но трудным ребёнком, попавшем во множество неприятностей. Однако он остался в школе и, в конце концов, смог поступить в медицинскую школу и сейчас является доктором в Великобритании.
4. Прабху, мальчик из Индии, был ребёнком, чья мама не могла содержать его и его братьев и сестёр. Он вырос в проекте “Достигнуть”,  окончив среднюю школу, прежде чем заняться другими интересами. Спустя годы, он снова пришёл в проект «Достигая” и захотел вернуться в организацию, которая помогла и поддержала его. Он оставил свою работу и сейчас является администратором в этом же проекте, где  вырос. 
   Существует множество других примеров из жизни детей, которым был дан шанс проложить свой путь в жизни, став учителями, работниками, пасторами, администраторами, врачами, юристами. Не все дети становятся близкими к адвентизму, но наше влияние как адвентистов изменило их жизнь, что, в свою очередь, коснулось многих других жизней. Спонсоры – это те, кто считает возможным, предоставляя свои средства, дать этим детям шанс в этой жизни.
   Сегодня, решите что-то изменить в мире сирот! Мы знаем, что Библия говорит об этой особенно уязвимой части общества, и вы слышали о возможностях, которые восполняют эти нужды. Сейчас от вас зависит, поучаствовать в этом или нет и поддержать ли тех, кто вынужден действовать в служении детям сиротам. Сегодня особый день, призванный напомнить нам об этой великой нужде и том, каким благословением вы можете стать для этих деток сирот. 
   При нашей поддержке эти дети смогут вырасти, чтобы зарабатывать на жизнь и помогать своим семьям. Мы надеемся, что они сделают выбор - любить и быть послушными Богу. Мы хотим, чтобы они выбрались из замкнутого круга бедности и также имели вечную жизнь. Ваше участие и поддержка принесут вам удовлетворение, предоставляя христианское образование осиротевшим, покинутым и обездоленным детям нашего мира и отвечая на призыв Бога.
   «Работа Христа должна стать примером для нас. Его жизнь была примером бескорыстного служения, и её необходимо изучать как самый полезный учебник. Его нежная и сострадающая любовь является упрёком нашему эгоизму и бессердечию» (Христианское служение, 242.3).
Иисус говорит: «Возьмите иго Моё на себя…» (Мф. 11:29). Мы призваны служить столько, сколько длится наша жизнь. Будьте искренни, и ваши усилия благословить других приведут к благословению вас самих. Бог благословит ваши старания и умножит вместо того, чтобы уменьшить их до удовлетворения лишь местных нужд.
«Давайте, и дастся вам: мерою доброю, утрясённую, нагнетённою и переполненною отсыплют вам и лоно ваше; ибо, какою мерою мерите, такою же отмерится и вам» 
[bookmark: _GoBack](Лк. 6:38).
Благодарю, и благословенной вам субботы, субботы в молитвах и служении сиротам !
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