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Чтение Писания: Евреям 11:6
Американский музыкант Рэй Чарльз ослеп в возрасте семи лет. Это случилось не сразу. Казалось, что-то собралось над его глазами. Сначала зрение мальчика было зернистым и серым, а затем, в конце концов, оно полностью исчезло, и он оказался в кромешной тьме. В детстве Рэй жил в бедности. Домом его семьи была однокомнатная хижина рядом с полем, на котором работал его отец. Слушая его историю, мы можем представить, как он вбегает в дом, спотыкается о стул и падает на пол. Мальчик зовет свою мать, и она инстинктивно начинает тянуться вниз, чтобы поднять его. Но мать останавливается. Отступает назад. Стоит неподвижно. Она смотрит, что будет дальше.
Рэй перестал плакать. Он затих и прислушался. Мальчик услышал, как позади него закипает вода на дровяной плите. Снаружи он услышал ветер, колышущий кукурузные стебли. Услышал стук лошадей и повозок по грунтовой дороге возле дома. Но потом он услышал что-то рядом с собой. Звук был похож на стрекотание.  Мальчик понял, что это кузнечик. Он подошел ближе, протянул руку рядом со стрекочущим звуком и взял кузнечика. Он держал его в руках и сказал: «Я тоже слышу тебя, мама».  С гордостью, но также с печалью и удивлением мама Рэя плакала о своем слепом сыне. Однажды Рэй объяснил ей: «Я слышу так же, как ты видишь».
Разве это не девиз веры? Я слышу так же, как ты видишь?  Доверять Богу и слышать Его слова - это все равно, что видеть Бога рядом с нами, когда наступают трудные и непонятные времена. Вместе слепые, глухие и все мы, кто учится ходить с Богом, призваны возлагать свое доверие на Него - на то, что Он сделал, делает и будет делать. В результате наша жизнь наполняется надеждой и целью. Зачастую вера - это опыт обучения (познавательный опыт). Она меняет не только нас, но и тех, кто находится с нами рядом. Доверительная вера позволяет нам жить жизнью, наполненной невиданными ранее возможностями. Именно это мы узнаем из истории, рассказанной Иоанном в Евангелии от Иоанна 9:1-41.
За несколько поколений до Рэя Чарльза произошла другая история. У слепого человека не было понимающей матери, но Иисус был рядом. Рядом с человеком стояли те, кто видел его слепоту, а не его возможности. Но там был Иисус, и Он верил. Родителей спросили, родился ли этот человек слепым, но Иисус знал, почему их спросили. В этой истории есть еще кое-что, что побуждает нас послушать, что сказал и сделал Иисус.
Мы также должны слушать, чтобы видеть. Слушая эту историю, мы постигаем у Иисуса, по крайней мере, три вечные истины, о которых говорится в Евангелии от Иоанна.
1.	Вера действует, чтобы развивать возможности в других.
2.	Вера в тех, кто отличается от нас, является аномальной.
[bookmark: OLE_LINK22][bookmark: OLE_LINK23]3.	Вера расширяет возможности, чтобы достичь тех, кто не похож на нас.

 
Вера видит возможности
Глава 9 Евангелия от Иоанна начинается не только с того, что ученики думают и что они видят, но и с того, чего они не видят.
«И, проходя, увидел человека, слепого от рождения. Ученики Его спросили у Него: Равви! кто согрешил, он или родители его, что родился слепым?» (ст. 1, 2)
То, что Иисус и Его ученики встретили этого человека во время своего путешествия, не было случайностью. Иисус обучал Своих лидеров, и это было необходимо, если они хотели быть Его лидерами, когда Его не станет. Они должны были видеть других людей совсем иначе, чем были тому научены в своей культуре.
Иисус взял на себя инициативу и обратил внимание на этого слепого человека. Это был момент, который Он не хотел упустить:
«Не согрешил ни он, ни родители его, но [это для] [того], чтобы на нем явились дела Божии. Мне должно делать дела Пославшего Меня, доколе есть день; приходит ночь, когда никто не может делать. Доколе Я в мире, Я свет миру». (ст. 3-5)
Иисус видел больше, чем слепоту этого человека. Страдания не всегда вызваны грехом, и эта слепота не является результатом греха ни самого человека, ни его родителей.  Иисус увидел, как «дела Божьи» могут изменить его жизнь. Ночь слепоты можно было изменить, и её изменил свет присутствия Иисуса. Свету под силу заменить тьму. Даже будучи близкими последователями Иисуса, ученики должны были видеть по-другому. Они и иудейские лидеры не смогли увидеть в трудностях открывающиеся возможности для проявления Божьей благодати. Чтобы научиться такому пониманию, потребуется время, но Иисус никогда не сдавался. Для этого Он и пришел, чтобы служить. То, что произошло дальше, было истиной, взятой из учебника под названием «Бытие».
Иисус смешал со слюной щепотку праха земного, «сделал брение из плюновения и помазал брением глаза слепому» (Быт. 2:7; Иоан. 9:6). Затем послал его умыться в купальне Силоам.  Ученик Иоанн отмечает, что название бассейна на самом деле означает «посланный», что подчеркивается в Евангелии от Иоанна. Ушла не только слепота этого человека, но и открылись глаза понимания учеников Иисуса. Бог-Творец пришел, чтобы исцелить, восстановить и послать надежду для всех. Иисус, Который мог видеть, видел гораздо больше, чем страдания, грех и восстание. Нам напоминают, что «Христос смотрит на несчастья нашего мира без тени сожаления о том, что Он сотворил человека. В Своей безграничной мудрости и любви Он видит возможности человека и те высоты, на которые человек может подняться. Он знает, что хотя люди злоупотребляют Его милостями и уничтожают полученное от Самого Бога достоинство, все-таки в конечном итоге Творец прославится в их искуплении». (Эллен Уайт, СЦ, 7Т, стр. 269)

Вера - это дар
Видеть возможности в других людях, как это сделал Иисус со слепым человеком, - это дар, данный Творцом.
В каждом человеке запечатлен образ Божий (Быт. 1:26), и цель сатаны - скрыть и исказить этот образ. Иисус говорит о сатане как о том, кто приходит «только для того, чтобы украсть, убить и погубить» (Иоанна 10:10). Сатана стремится уничтожить нас не только физически. Он делает это через порочные социальные ярлыки, которые обесценивают ценность или достоинства человека.
Ученики сделали это несколько невинно, повторив укоренившиеся в их обществе убеждения – «кто согрешил, он или родители его». Тем самым они поставили под сомнение нравственную ценность как этого человека, так и его родителей. Нежные исцеляющие руки Иисуса тщательно формировали грязь, которая была положена на глаза, ослепшие от рождения. Можете ли вы представить себе мысли Иисуса, когда Он это делал? Адам был сформирован Его руками, но затем поверил лжи сатаны. Тем не менее, Иисус пришел, чтобы восстановить план, который Он имел с самого начала - обитель с Ним без боли и страданий. Какой удивительный символ! Неудивительно, что большую часть своего времени Иисус проводил с теми, кто страдал.
Вера в Бога не приходит быстро или легко. Мы видим это на примере исцеленного человека.  Сначала он назвал Иисуса «человеком» (ст. 11), затем «пророком» (ст. 17), затем тем, кто «от Бога» (ст. 33). Наконец, мы видим, что вера этого человека выразилась в поклонении и принятии (ст. 35-38).  Видеть возможности в других - это дар, который Бог готов дать Своим последователям. Это дар, который так необходим в мире сравнений, критики и ненависти всех видов. Веру, однако, не отпугивают ни эти препятствия, ни унизительные социальные ярлыки. Тем не менее, мы не должны молчать:
«Открывай уста твои за безгласного и для защиты всех сирот» (Притчи 31:8)
Однако нам необходимо делать нечто большее, чем одно лишь отстаивание прав обездоленных.
«Если мы желаем людям добра, то наш успех в работе с ними будет пропорционален их вере в то, что мы в них верим и ценим их. Проявление уважения к борющемуся с грехом человеку — вот верный способ через Христа Иисуса восстановить в этом человеке утраченное чувство собственного достоинства. Наши возвышенные представления о том, каким он может стать - это помощь, которую мы сами не в состоянии оценить в полной мере». (Основы христианского образования, стр. 280, 281)

Вера видит далеко
В Евангелии от Иоанна 9 мы видим четыре различные реакции на Иисуса. Его ближние проявили удивление и скептицизм; фарисеи - неверие и предрассудки; родители верили, но молчали, боясь религиозного и социального отвержения; а исцеленный человек показал последовательную растущую веру. Каждая реакция на Иисуса помогала человеку в его поиске того, кем был он сам и кем был этот Исцелитель. В Иисусе он обрел достоинство, которое было с ним все время, надежду, превосходящую все, что он когда-либо испытывал, и новую цель жизни.
Он жил с ограниченным кругозором, но Иисус дал ему больше, чем зрение. Он дал ему веру, способную жить, несмотря на горы предрассудков, которые мешали ему видеть больше и дальше, чем его инвалидность.
«В каждом человеке Он видел безграничные возможности. Он видел людей такими, какими они могли бы стать, будучи преображенными Его благодатью - в “красоте Господа Бога нашего” (Псалтирь 89:17, англ. перевод). Взирая на них с надеждой, Он внушал им надежду. Встречая их с доверием, Он внушал им доверие. Являя Собой истинный идеал человека, Он пробуждал и желание, и веру для его достижения». (Воспитание, стр. 80)
[bookmark: OLE_LINK17][bookmark: OLE_LINK18]По оценкам, сегодня в мире насчитывается 1,2 миллиарда человек, имеющих те или иные серьезные ограничения или утрату здоровья. Однако население Земли приближается к 8 миллиардам. Каждый человек одарен, востребован и нуждается в любви. Стигматизация (навешивание социальных ярлыков) изолировала глухих, слепых, людей с физическими и умственными проблемами. Сироты и вдовы часто чувствуют себя изолированными и недостаточно оцененными. Сатана пришел, чтобы заклеймить, убить и украсть у каждого из нас Божью цель для нашего существования. Мы призваны не просто служить в одиночку, но объединиться с другими, чтобы поделиться историей полноценности в Иисусе независимо от того, могут ли они слышать, видеть, ходить или говорить. Как сказал один автор: «Служения инвалидам не существует, если инвалиды не служат».

Вера для того, чтобы ею делиться
Во время гонений на раннюю церковь Лаврентию, который был дьяконом в римской церкви, было приказано принести сокровища церкви императору. Он собрал всех бедных, больных, хромых, престарелых и инвалидов, которых смог найти, привел их императору и сказал: «Смотри, вот сокровища церкви!». Этот христианин сказал, что люди с ограниченными возможностями – сокровища церкви.

Сострадание Иисуса заставляет нас по-другому смотреть друг на друга. Апостол Павел писал:
[bookmark: OLE_LINK19][bookmark: OLE_LINK20]«Итак, теперь мы уже не смотрим ни на кого с человеческой точки зрения. Когда-то мы смотрели так на Христа, но больше не смотрим. Поэтому, если кто-то находится во Христе, он уже новое творение. Все старое миновало, теперь все новое!» (2 Кор. 5:16, 17, Новый русский перевод)
Каждая часть Тела Христова необходима, чтобы продвигать вперед Божью миссию! Никто не должен быть исключен! Все одарены и нуждаются в том, чтобы делиться этой вестью последнего времени о надежде и цели жизни!  Люди, которые могут иметь инвалидность, все равно являются Божьими сокровищами, Его учениками в этом миссионерском движении. Как показал Иисус и проповедовал Павел, «мы уже не смотрим ни на кого с человеческой точки зрения». Когда наше мышление преобразуется, мы будем думать по-другому. Мы будем верить в возможности, которые Бог дал каждому.

Призыв
Давайте будем открыты для водительства Святого Духа и начнем действовать уже сегодня, опираясь на эти три вечные истины, преподанные Иисусом.
1.	Вера действует, чтобы развивать возможности в других.
2.	Вера в тех, кто отличается от нас, является аномальной.
[bookmark: OLE_LINK21]3.	Вера расширяет возможности, чтобы достичь тех, кто не похож на нас.



